

市人大常委会视察打击治理电信网络诈骗工作

6月19日，市委常委、政法委书记、市人大常委会党组书记李新杰带领视察组对我市打击治理电信网络诈骗工作进行视察。市人大常委会领导张剑奇、杜占广、汪聚涛、付良超、郭文源、康凯、张红伟及市人大常委会党组成员、秘书长张俊峰参加视察。市政府副市长、市公安局局长赵国明，市法院院长楚军荣，市检察院代理检察长王晓民陪同视察。

视察组先后到市公安局反诈中心、建设银行汝州支行营业部、移动公司营业厅、煤山街道等地，通过实地察看、听取汇报等方式全面了解我市打击治理电信网络诈骗工作开展情况，并在市政府三楼东人大会议室召开了座谈会。

座谈会上，赵国明代表市政府汇报了全市打击治理电信网络诈骗工作开展情况，楚军荣、王晓民分别代表法院、检察院对全市开展打击治理电信网络诈骗工作作了汇报。部分视察组成员发表了意见建议。李新杰作了总结讲话，充分肯定了我们在打击治理电信网络诈骗工作中取得的成绩。李新杰指出，近年来，在市委坚强领导下，各相关单位坚持以人民为中心的思想，狠抓各项措施落实，以健全的组织机构、完备的治理措施、卓有成效的宣传教育，全面做好打击治理电信网络诈骗工作，取得一系列重大战果，赢得社会广泛赞誉。

就进一步做好打击治理电信网络诈骗工作，李新杰强调，要增强打击治理工作责任感。要深刻认识党中央在推动打击治理电信网络诈骗工作向纵深发展的决心和力度，认清当前电信网络诈骗犯罪的复杂趋势和严峻形势，坚决贯彻党中央决策部署，坚持以人民为中心的工作理念，以更加强烈的政治担当、使命担当、责任担当，做好打击治理电信网络诈骗工作。要增强打击治理工作实效性。要加强源头管控，强化资金链治理、通信链监管、网络乱象清理整治、快递物流等领域治理，筑牢防范屏障。要强化宣传防范，建立全方位、广覆盖的反诈宣传教育体系，用好媒体平台，动员社会

各界积极参与，全力压降发案。要强化侦查打击，把链条式打击作为工作重点，从源头上挖掘网络诈骗犯罪的始端，坚持“一案双查、一案多查”，加大追赃挽损力度，打出声威实效。要增强打击治理工作协同性。要树立“一盘棋”思想，加强资源整合、力量融合、协同配合，凝聚反诈工作合力。“131”工作专班及公安机关、各行业主管部门、属地乡镇街道要切实承担起打击治理、全面防控、信息处置、资金查控和宣传教育等工作任务，全面落实打防管控各项措施，守护人民群众“钱袋子”，筑牢社会稳定“防火墙”，为汝州经济社会高质量发展提供坚实保障。

张沛沛 王亚硕

以青春之名 赴家乡之约

我市倡议返乡大学生到村(社区)报到参与基层治理和社会实践

日前，中共汝州市委组织部、中共汝州市委社会工作部、共青团汝州市委联合发布《关于返乡大学生到村(社区)报到参与基层治理和社会实践的倡议书》，倡议汝州籍返乡大学生在暑假期间投身志愿服务、网格化建设、乡村治理等社会实践，在汝州这片沃土施展拳脚，来一场青春与奉献的双向奔赴，为家乡发展贡献青春力量。

前往所在村(社区)报到，做基层治理的参与者。基层是社会治理的“最后一公里”，也是服务群众的最前沿。返乡大学生要积极响应“向村(社区)报到”的号召，自觉与所在村(社区)团组织取得联系，积极参加村(社区)治理工作，协助网格员开展信息采集、矛盾调解、政策宣传等工作，用脚步丈量家乡土地，用智慧破解基层难题，以实际行动诠释青年担当。

主动担当作为，做志愿服务的生力军。返乡大学生要接受村(社区)团组织的统一安排，按照就近就便的原则，充分发挥自身优势，结合当地实际，积极参与村(社区)政务服务、留守儿童课业辅导、青少年暑期安全教育、心理健康、艺术体育、关心关爱等志愿服务活动。充分发挥青年引风气之先的示范带头作用，践行责任担当，培养高尚品德，用实际行动弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，为家乡建设添砖加瓦。

强化思想认识，做思想政策的宣传员。返乡大学生们要坚持守正创新，保持头脑清醒、思路清晰，加强政策学习，强化自身知识储备，提升宣传本领，不断探索新的宣传方式和手段，更好地向群众进行政策宣传和政策解读，用好家乡丰富资源，讲好家乡生动故事，高扬主旋律、传播正能量，让群众感兴趣、看得懂、听得进、有共鸣。全市各乡镇(街道)、各村(社区)也将充分宣传动员，积极主动接收报到学子，科学合理分配实践岗位，为大家的实践活动做好培训指导、过程管理和安全教育，确保学生安全。

青春因奋斗而精彩，人生因奉献而升华。暑假即将来临，希望广大返乡大学生们暂别城市的喧嚣，回到家乡的怀抱，用青春的热情和智慧，为基层治理注入新活力，在火热实践中绽放绚丽之花。

李浩然 张少格

防 诈 骗

钟楼街道发布警示

警惕网络诈骗 守护财产安全

近日，钟楼街道辖区内发生多起诈骗案件，居民财产遭受损失，办事处紧急提醒居民提高警惕，增强防范意识。

据悉，昌盛小区居民尹某在“中国制造”APP上进行投资，被虚假信息迷惑，最终被骗5000元；城垣南路的杜某在快手售卖字画，遭遇诈骗陷阱，被骗510元。

随着互联网的普及，网络诈骗手段层出不穷，令人防不胜防。不法分子利用各类热门APP，精心设计骗局，引诱居民上钩。此次受骗的尹某和杜某，就是因缺乏足够的警惕性，未能仔细甄别网络信息的真实性，从而遭受财产损失。

钟楼街道对此高度重视，立即展开行动。一方面，组织社区工作人员通过社区公告栏、业主微信群等渠道，广泛转发这两起诈骗案例，详细剖析诈骗分子的作案手法，提醒居民在网络投资、交易等过程中，要保持冷静，不被高收益承诺迷惑，谨慎核实对方身份与信息的真实性。另一方面，积极与警方合作，加强社区巡逻，加大对诈骗行为的打击力度，并计划开展一系列反诈知识讲座，提高居民的防范意识和应对能力。

钟楼街道呼吁广大居民，务必提高警惕，增强自我保护意识，遇到可疑情况及时与社区或警方联系，共同维护社区的安全与稳定。

赵子豪 张懿园

若水课外教育学校开展反诈主题教育讲座

为增强青少年防范电信网络诈骗的意识和能力，筑牢校园安全防线，6月19日，若水课外教育学校邀请市公安局紫云路派出所所长韩恒超到校开展“反诈是门必修课，筑牢防线守好责”主题法治教育讲座。全校师生齐聚一堂，共同学习防范电信网络诈骗知识，提升安全防范技能。

讲座中，韩恒超结合真实案例，深入浅出地讲解了电信网络诈骗的常见手段和防范要点，通过剖析刷单返利、虚假贷款、冒充客服、网络游戏交易诈骗等学生群体易接触的骗局，揭露诈骗分子的作案手法和心理操控技巧。“诈骗分子往往利用青少年社会经验不足、防范意识薄弱的特点实施犯罪。学生群体尤其要警惕‘轻松赚钱’‘低价购物’‘免费福利’等诱惑，避免落入诈骗陷阱。”韩恒超强调。

为增强学习效果，韩恒超传授给学生“八个凡是”防骗口诀，帮助大家快速识别诈骗话术，并呼吁广大师生将今天学到的知识传递给家人和朋友，共同营造“天下无诈”的安全环境。

此外，韩恒超还分享了近期热播的电影《哪吒之魔童闹海》中折射出的人生哲理，鼓励学生们在学习生活中要把命运掌握在自己手中、理解父母的无条件关爱、勇敢面对困难和挫折、持之以恒坚持做最优秀的自己、珍惜友情、学会宽容与理解，通过实际行动改变自己的命运。

一直以来，法治安全教育是若水课外教育学校矫治教育的重要一环，学校主要负责人表示，将持续加强与公安机关的合作，定期开展反诈宣传，切实保障学生的人身和财产安全，为学生的健康成长保驾护航。

宋盼盼

市水利局全力做好防溺水工作

临近暑期，市水利局牢固树立防溺水安全意识，迅速行动，积极部署，多措并举织密群众生命安全防护网。

通过制定预防未成年人溺水专项治理工作方案，严格落实重点水域安全监管巡查防控责任制，加大汛期防溺水工作力度。

通过加强汛期防溺水宣传教育，在河道沿岸

重点部位、重要河段、村庄主要路口及沿河中小学做好防溺水工作宣传，悬挂宣传横幅200条，张贴防溺水宣传通知及防溺水宣传教育图片800余张。

通过严格实行24小时值班巡查制度，组建安全巡查小组，加大日常水域巡查力度，及时劝离下水垂钓、游泳等人员，努力遏制溺水事故发生，切实保障人民群众生命安全。

张亚萍 周玮

庙下镇防溺水工作走深走实

连日来，气温逐渐升高，溺水事故进入易发期、高发期，庙下镇坚持预防为主，扎实做好防溺水工作，确保溺水事故零发生。

强化组织领导，全面压实责任。该镇迅速启动预防中小学生溺水工作，召开预防中小学生溺水专项工作部署会，结合实际，制定细化工作方案。组织镇村两级干部对辖区内河流、水库、塘坝等水域逐一分析研判，全面排查防范风险隐患，建立重点水域和重点人群常态化巡查走访工作机制，建好防溺水工作台账，切实压实防溺水工作责任，确保防溺水工作做实做细。

完善设施设置，护航生命安全。按照

防溺水“三个一”设施要求，加大摸排力度，对水域周边防溺水“三个一”措施设置情况进行查漏补缺，对遗失或破损的警示标牌、救生圈、救生绳、救生杆等设备进行更新维护，切实做到安全警示到位、隔离防护到位。同时安排专人加强辖区水面日常巡查，定期巡查设备，加大对危险地带水域及偏远水域的巡查管控力度，从源头上杜绝辖区内溺水事故的发生。

加大宣传力度，防范深入人心。通过广播、张贴宣传标语、入户宣传等方式对防溺水相关安全知识和应急处置措施进行宣传，并在水域附近显眼位置设置固定宣传标语，强化防溺水案例警示教育，切实提高辖区村民的安全意识，进一步绷紧防溺水安全这根弦，让防溺水知识入耳、入脑、入心。

郭营战

防 溺 水

望嵩小学发出雨天穿雨衣安全倡议

近日，针对雨季学生出行安全问题，望嵩小学发出《雨天穿雨衣安全倡议书》，呼吁家长为孩子配备雨衣代替雨伞上下学，旨在消除雨天安全隐患，为学生打造更安全的校园环境。

随着雨季来临，学校观察到学生打伞上下学存在诸多安全隐患。望嵩小学在倡议书中详细列举了雨衣的四大优势：便于携带存放、防寒保暖、提高能见度、便于家长识别。同时指出雨伞可能带来的四大危害：遮挡视线、伞骨伤人、低年级学生操作困难、大风天气危险加倍。

“最近连续雨天，校门口经常出现伞骨划伤的情况，有些孩子甚至被伞骨划伤。”望嵩小学相关负责人介绍，“雨伞不仅影响视线，在拥挤时更容易造成安全隐患。经过调研，我们决定发出这份倡议。”

倡议发出后，学校通过多种渠道进行宣传。各班级召开主题班会，让学生了解雨衣的正确使用方法；班主任还通过班级微信群发送《汝州市望嵩小学雨天穿雨衣安全倡议书》，引导家长为孩子准备合适的雨衣。

“这个倡议很及时。孩子年龄还有些小，操作雨伞还不熟练，并且打伞还会淋湿书包，现在穿雨衣全身都能保护好，我们家长也放心多了。”一年级学生家长尹先生表示。

为确保倡议落实到位，学校还采取了一系列配套措施：在教室设置雨衣晾晒区，避免雨衣弄湿教室；安排值日老师在班级门口指导学生正确穿脱雨衣等。

“倡导学生雨天穿雨衣虽是个不起眼的小节，但是既能保障学生安全，同时也能培养学生们的自理能力。倡议实施以来，我们学校雨天穿雨衣的比例得到了明显提升，校门口雨天拥堵现象也得到了改善。我们将持续推进此项工作，让安全理念深入每个学生心中。”该校相关负责人表示道。

张沛沛



近日，塔寺小学教育集团举行了2025年少先队新队员入队仪式，不仅为少先队组织增添了新鲜血液，更在队员们心中播下了爱党爱国、奋发向上的种子。图为为新队员们佩戴红领巾。

张亚萍 摄



6月19日，市农村公路建设养护中心开展雨中巡查行动，组织安全、养护、路政人员对县道温李线滕口水库桥、郭沟桥及成南线隐患风险点等路段开展巡查，处置了山体落石、断树树枝等，设置了明显警示标志。

宋乐义 全霖 摄

团市委发布暑期大学生社会实践岗位

日前，团市委2025年暑期大学生社会实践岗位全面发布招募，诚邀广大汝州籍返乡青年学子积极参与，在实践中了解家乡、服务家乡，为家乡发展贡献青春力量。

此次暑期大学生社会实践岗位共382个，由汝州市委直属机关工委、汝州市科技局、汝州市工商联、汝州市民政局等37个单位及街道办事处提供，有政务实践、科技创新日常工作、志愿服务、学业帮扶、乡村振兴等岗位类别。报名截止日期：6月30日(周一)18:00前。

实践时间为2025年7月—8月，根据实践单位需求和实践学生意向确定具体时间。实践期限原则上不得低于1个月。

报名流程：省内大学生可直接通过微信小程序搜索“河南共青团大学生向基层报到平台”，找到“我的”完成注册并登录；在“活动”中按照工作分类、乡镇地区等自由选择。省外大学生在“创青春”微信公众号的“社会实践”栏目入口，登录“官方网站”——“社会实践活动报名入口”——“返乡乡项目”；进入“岗位列表”——按照分类、区域筛选岗位信息，确认选择合适的岗位后，填报并提交报名信息，等待审核和系统提示信息，按照信息指示开展后续操作。

线上报名后，大学生要及时与用人单位联系确认岗位(联系时间为工作日8:00-12:00,15:00-18:00)，各用人单位确定实践人员后，将最终录用名单报送至团市委邮箱：rztsw@126.com，由团市委在系统上进行统一录取。温馨提醒：到单位实地报到视为报名成功。

李浩然 张少格

供电公司

电网“强筋健骨”全力迎峰度夏

“今天涉及多专业现场交叉作业，大家务必认真仔细核对设备双重名称编号，确保现场检修安全。”6月12日夜至13日凌晨，在河南省汝州市35千伏纸坊变电站集中检修工作现场，20名检修人员对站内设备进行检修维护，这是国网汝州市供电公司为保障迎峰度夏设备安全运行开展的集中作业场景之一。

针对此次集中检修，该公司提前部署，组织部门技术骨干进行4次现场勘察，根据作业关键工序、风险辨识、管控措施、技术措施制定详细检修方案，采用“一停多用”集中作业的模式，充分利用单次停电时间，将变电站内例行试验、设备维护、周期性检修等工作统筹结合、同步推进，有效避免用户重复停电，着力提升检修安全质效。

此外，该公司严格落实安全工作部署，要求各专业班组提前组织现场勘察，应用“一表一库”细化风险辨识，精心编制检修方案，细致梳理高处作业、特种车辆作业、复杂交叉作业等高风险工序，做好安全风险前置管控，确保集中检修工作安全有序进行。

据悉，在今年迎峰度夏前，该公司计划安排此种模式作业5起，涉及输电、变电、配电等专业。在一次停电期间，通过合理规划和优化检修计划，同时进行多项检修任务，从而最大化提高停电工作效率，有效提升电网经济效益。截至目前，通过集中检修作业方式，该公司已完成12项消缺治理任务，切实提升电网安全水平，进一步提高供电可靠性。

同时，该公司在“一停多用”集中作业模式下，加强安全警示教育，强化检修人员安全履责，确保作业现场可控、能控、在控，为迎峰度夏电力可靠供应打下坚实基础。

李晓伟 韩笑

拍卖公告

河南八方来拍卖有限公司受有关单位委托定于2025年7月1日10时00分在汝州市公共资源交易中心电子拍卖系统上依法定程序公开拍卖项目名称：汝州市陵头镇福胜养殖场建设项目施工剥离物(岗山组白云岩)拍卖项目。重量约682964.672吨。请有意参与竞买的竞买人在规定时间内缴纳600000元竞买保证金，并按照规定办理竞买报名手续。本次拍卖标的的竞买人报名必须具有独立的企业法人资格，不接受自然人报名，不接受联合体报名。详情请致电公司，欢迎垂询。

展示时间：2025年6月23日至2025年6月30日

展示地点：标的物所在地

咨询电话：15093875085

河南八方来拍卖有限公司
2025年6月20日